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гр. София,  26.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 26.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

4055 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13:54 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Г. Т., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

С. Р., с пълномощно от днес.  

 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ДИРЕКЦИЯ ЗА НАЦИОНАЛЕН СТРОИТЕЛЕН 

КОНТРОЛ, редовно призован, не се явява, представлява се от юрк. О., с пълномощно, 

представено в днешното съдебно заседание. 

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата от арх.дипл.инж. С. Г. Т. срещу Писмо изх.№ РК-220-00-851 

/14.02.2024г. на началника па ДНСК, с което е отказано издаване на удостоверение за 

оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и/или упражняване на 

строителен надзор от физическо лице. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

 

АДВ. Р.: Поддържам жалбата. Запозната съм с представената административна 



преписка и не възразявам по приемането й. В днешното съдебно заседание представям 

писмени доказателства заедно с нарочна молба, които моля да приемете тъй като,  

считам че са относими към предмета на правния спор. Представям препис от молбата 

и доказателствата за насрещната страна.  

 

ЮРК. О.: Оспорвам жалбата. Смятам същата за неоснователна. Относно депозираната 

в настоящия момент молба, моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с нея и 

да изразя становище. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени  с 

административната преписка. 

 

Предвид представените писмени доказателства в днешното съдебно заседание от 

процесуалния представител на жалбоподателя адв. Р. съдът намира, че следва да даде 

възможност на ответната страна в 14-дневен срок от днес да изрази становище 

относно приемането на тези доказателства, поради което и следва да отложи делото за 

друга дата.  

С оглед гореизложеното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14-дневен срок от днес да се запознае и изрази 

становище по представените в днешното съдебно заседание писмени доказателства от 

процесуалния представител на жалбоподателя. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 09.10.2024 г. от 14:30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:00 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


